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Αριθμός Εσωτερικού Πρωτοκόλλου 18           ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ      

(αφορά την προσθήκη του 23ου θέματος)          
           4η Συνεδρίαση (Τακτική)

Προς
την Δήμαρχο και
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

…………………………………………..

ΕΝΤΑΥΘΑ

Σας καλούμε σε Τακτική Συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, σύμφωνα  με  τις  
διατάξεις  του άρθρου 67   του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 74 του 
Ν.4555/2018,  στις  20 Μαρτίου  2023 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19.00 , στο Δημαρχείο 
στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου,  με   θέματα ημερησίας διάταξης: 
ΘΕΜΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ/ΤΡΙΑ

1
Λήψη απόφασης για έγκριση 1ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού και της 1ης τροποποίησης τεχνικού 
προγράμματος έτους 2023.

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

2
Λήψη απόφασης για έγκριση του Αναμορφωμένου Πίνακα 
Στοχοθεσίας Οικονομικών Αποτελεσμάτων του Ολοκληρωμένου 
Πλαισίου Δράσης (ΟΠΔ) του Δήμου Αγίου Δημητρίου, για το 
οικονομικό έτος 2023.

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

3
Λήψη απόφασης για έγκριση απολογισμού οικονομικού έτους 
2022 του ΝΠΔΔ του Δήμου μας με την επωνυμία 
«ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (ΟΠΑΠ)» (15/2023 απόφαση ΟΠΑΠ).

Πρόεδρος ΟΠΑΠ

4
Λήψη απόφασης για έγκριση της 1ης αναμόρφωσης 
προϋπολογισμού του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και 
Περιβάλλοντος Δήμο Αγίου. Δημητρίου οικονομικού έτους 2023 
(14/2023 απόφαση ΟΠΑΠ).

Πρόεδρος ΟΠΑΠ

5
Λήψη απόφασης για έγκριση της 1ης Αναμόρφωσης 
Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023 του ΝΠΔΔ 
Οργανισμός Παιδείας, Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 
Προστασίας Δήμου Αγίου Δημητρίου.

Πρόεδρος 
ΟΠΚΑΠ

6 Λήψη απόφασης για πρόθεση μίσθωσης κτιρίου για την 
στέγαση Υπηρεσιών του Δήμου Αγίου Δημητρίου. Δήμαρχος

7 Λήψη απόφασης για τον καθορισμό ωραρίου λειτουργίας του 
Πάρκου Ελ. Βενιζέλου (Ασύρματος). Πρόεδρος ΕπΖ

8 Λήψη απόφασης για την ονοματοδοσία της πλατείας που 
περικλείεται από τις οδούς 25ης Μαρτίου , Καλλιφρονά και Πρόεδρος ΕπΖ
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Χρυσοστόμου Σμύρνης. 

9
Λήψη απόφασης για έγκριση μετεγκατάστασης συνεργείου 
συντήρησης και επισκευής μηχανικών μερών αυτοκινήτων από 
την οδό Λαγκαδίων 6 και Σουφλίου στην οδό Δεκ.Χρ. Νικολάου 
27.

Πρόεδρος ΕπΖ

10 Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη υλοτομίας δέντρου  στην οδό 
Καστελίου 19 & Χαλκίδος. Πρόεδρος ΕπΖ

11 Λήψη απόφασης για έγκριση ή μη υλοτομίας δέντρου  στην οδό 
Καστελίου 4 . Πρόεδρος ΕπΖ

12
Λήψη απόφασης για χορήγηση συμβατικής προθεσμίας 
περαίωσης εργασιών του έργου «Αστικές αναπλάσεις για την 
τόνωση της τοπικής αγοράς στην οδό Ασυρμάτου».

Αντ/ρχος ΤΥ

13
Λήψη απόφασης για Χορήγηση παράτασης προθεσμίας του 
έργου «Δαπάνες κατασκευής, επέκτασης και συμπλήρωσης 
κτιρίων Ο.Τ.Α.»

Αντ/ρχος ΤΥ

14
Λήψη απόφασης για παράταση με ενεργοποίηση της 
προαίρεσης, για χρονικό διάστημα τριών (3) μηνών ή μέχρι 
εξαντλήσεως του συμβατικού αντικειμένου της σύμβασης 
«Προμήθεια φρέσκου γάλακτος για τις ανάγκες του Δήμου».

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

15
Λήψη απόφασης για απαλλαγή των προσαυξήσεων 
εκπρόθεσμων οφειλών προς το Δήμο  (αφορά ανείσπρακτα 
παροχών ηλεκτρικού ρεύματος)

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

16 Λήψη απόφασης για διαγραφή βασικών οφειλών και 
προσαυξήσεων  στο όνομα δύο οφειλετών του Δήμου 

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

17
Λήψη απόφασης για την επιστροφή εγγυητικής καλής 
εκτέλεσης στην INTERLIFE AAΕΓΑ  ποσού 5.627,28€ για την 
«Ασφαλιστική κάλυψη κινητής και ακίνητης περιουσίας του 
Δήμου».

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

18
Λήψη απόφασης για την επιστροφή εγγυητικής καλής 
εκτέλεσης στην εταιρεία Ν.ΜΠΟΧΩΡΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ  ποσού 
1.361,70€ για την υπηρεσία «Μεταφορές προσώπων».

Αντ/ρχος Οικ/κών 
Υπηρεσιών

19 Λήψη απόφασης για  απαλλαγή δημοτικών τελών βάσει 
κοινωνικοοικονομικών κριτηρίων. Αντ/ρχος ΚΥ

20
Λήψη απόφασης για αντικατάσταση του Προέδρου της 
Διαπαραταξιακής Επιτροπής  Διαχείρισης κοινωνικού 
παντοπωλείου και Ελέγχου αιτημάτων δημοτών και κατοίκων για 
οικονομική ενίσχυση  και απαλλαγή τελών.

Αντ/ρχος ΚΥ

21 Λήψη απόφασης για αντικατάσταση Προέδρου της Επιτροπής 
ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ). Αντ/ρχος ΚΥ

22
Λήψη απόφασης επί σχεδίου ψηφίσματος της Λαϊκής 
Συσπείρωσης σχετικά με την επιστολή της "Νέας Δεξιάς" για τη 
μετονομασία της πλατείας Άρη Βελουχιώτη

Επικεφαλής 
Λαϊκής 

Συσπείρωσης 

23

Λήψη απόφασης για ένταξη του Δήμου στο Μνημόνιο 
Συνεργασίας των Ελληνικών Πόλεων για τη δράση«100 
Κλιματικά Ουδέτερες και Έξυπνες Πόλεις έως το 2030» και 
εξουσιοδότηση της Δημάρχου για υπογραφή του Μνημονίου 
Συνεργασίας.

Δήμαρχος



Η συνεδρίαση πραγματοποιείται δια ζώσης και με τηλεδιάσκεψη , τηρούμενων των 
υγειονομικών μέτρων, σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 , κατά το διάστημα 
ισχύος των μέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού .
Η συμμετοχή στη συνεδρίαση με  τηλεδιάσκεψη γίνεται με την πλατφόρμα ZOOM 
(https://zoom.us/) μέσω του e-presence.  
Θα σας αποσταλεί στο e-mail που έχετε δηλώσει το link προκειμένου να συνδεθείτε και να 
συμμετέχετε στην συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

                                                                       ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΕΛΛΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
1. ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
2. Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
3. Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
4. Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
5. Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
6. Δ/ΝΣΗ ΚΕΠ
7. ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ
8. ΤΟΠΙΚΟ ΤΥΠΟ
9. ΣΥΛΛΟΓΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

https://zoom.us/
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